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( Exercice 1 )
o Montrer que (Vn € N*) 5 /n + _ >vn+1

vn—+1
EMt ¢ VnEN 14 g +1>f
ontrer par récurence que n : — 4+ —=4i.+—>Vn
P ! vz V2 NG
® Soient E un ensemble, A et B deux parties de E.
Montrer que (A U B)\(A\B) = B
Montrer que AU (AUB)=AUB
( Exercice 2 )
On considere 'ensemble E = { ve /x € R+*}
14+ x
2
O Montrer que = €E, et 1¢6E
1
® Montrer que FE C lO; 2]
1 N
. + —
® Montrer que (‘v’y € [0, 2]) (Elw (SN ) (y =17 a:)
1
® En déduire que FE = [0; 21
( Exercice 3 )
f+ R — R*
On considere 'application f définie par: T 1
vz —x+1
® Montrez que (Ve € R) : f(1 — x) = f(x). f est-elle injective?
(2} Vérifi (Vx € R) : x? +1= 12ﬁ
érifier que (Vo cx?—x = |z 1
2v/3
En déduine que (V& € R) : f(x) < \3/_ . f est-elle surjective?
2 1—+13 1+ 13
® Montrer que f (R) = |0 3 ] (l D: [ 5 ; +2 ] )

1
® Soit g la restriction de f sur [2; —i—ool

Montrez que g est injective

1 2v/3
Montrer que I'application g est une bijection de [2; +o0 [ vers ] 0; 3] dont vous préciserez

I’application réciproque f*




